
2023年08月江苏苏州市公安局苏州工业园区分局警

务辅助人员招考聘用100人笔试历年高频考点-

难、易错点荟萃附答案带详解



（图片大小可自由调整）

一.单项选择题(共45题)
1.

下列由全国人民代表大会常务委员会行使职权的有：

A、修改宪法

B、选举中华人民共和国主席、副主席

C、制定和修改刑事、民事、国家机构和其它基本法律

D、解释宪法和监督宪法实施

参考答案：D，

答案解析

本题为宪法常识。

第一步：分析考点

《宪法》第67条规定：全国人民代表大会常务委员会行使下列职权：（一）解释宪法，监督宪法的

实施；……所以选D。

第二步：分析选项

A、B、C选项：均是全国人民代表大会的职权，排除。

故本题选D。

2.

（ ）对于 污染 相当于 起诉 对于（ ）

A、防治   驳回

B、排放   判决

C、农药   原告



D、工厂   法院

参考答案：B，

答案解析

本题题干为对应关系。

将选项逐一代入题干。

A选项：防治污染、起诉驳回，均为动宾关系，但词语顺序相反，排除。

B选项：先排放然后有污染，先起诉然后有判决，均为时间顺承对应关系，且排放、起诉都是一种行

为，前后关系一致，当选。

C选项：农药可以造成污染，为对应关系；原告起诉为主谓关系，排除。

D选项：工厂产生污染，法院受理起诉，均为场所的对应关系，但词语顺序相反，排除。

故本题选B。

3.

2/3，3/5，5/8，9/13，（   ）

A、2/3

B、5/7

C、16/21

D、17/22

参考答案：D，

答案解析

第一步：判断题型------本题为组合数列



第二步：题目详解：

分子为：2、3、5、9、（  ），

相邻两项分子做差得到公比为2的等比数列，则空缺项分子为9+8=17；

分母=前项分子+前项分母，则空缺项分母为9+13=22；

所以空缺项为 。

故本题选D。

4.

一本杂志不超过200页，其中最后一页为广告，往前隔X页为连续2页广告，再往前隔X-

1页为连续3页广告，以此类推，最后往前隔1页为连续X+1页广告。问这本杂志最多有多少页广告？

A、91

B、96

C、105

D、120

参考答案：C，

答案解析

第一步：判断题型------本题为方程法

第二步：分析作答

除最后一页外，每个周期间隔的页数和广告页之和=X+2，共有X个周期，则X（X+2）+1≤200；

广告页最多，则周期也应尽量多，代入验证得X最大为13。

广告页数依次为1、2、3……13+1，则最多共[（1+14）×14]÷2＝105页。



故本题选C。

5.

美国科学家发现，雄性非洲慈鲷鱼能通过观察其他雄性成员在抢占地盘争斗的表现而评估对手的实

力，在加入战斗时总是挑战那些最弱的对手。这是科学家首次发现鱼类具有这种推理能力。

由此可以推知：

A、雄性非洲慈鲷鱼逻辑能力比雌性强

B、雄性非洲慈鲷鱼具有人类的某些理性认识特点

C、逻辑推理能力较强的鱼能够占有较大的地盘

D、人类是逻辑推理能力最强的高等动物

参考答案：B，

答案解析

雄性非洲慈鲷鱼具有推理能力，而推理能力是人类理性认识的特点之一，所以选B。

A、C、D选项题干均无相关表述，排除。

故本题选B。

6.

近日，研究人员发现了首个有助于抗老年痴呆的基因变异类型，携带这种基因变异类型的人进入老

年后出现痴呆症状的风险会大大降低。研究人员对1795名研究对象进行健康调查和基因测序后发现

，影响老年痴呆症的基因——
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